
OBGYN 
 
 
BASELINE 
 
1   The Baseline file is meant to be filled in when: 
a)  When ever you do a full physical, complete history on a patient 
b)  When ever you do a full physical on a patient 
c)  When ever you do a complete history on a patient 
 
2   You would fill in a different form in Baseline dependent on: 
a)  The patient's history 
b)  Weather the patient is premenopausal or postmenopausal 
c)  Both a and b 
 
3   You can set your Value list in: 
a)  English only 
b)  Your second language or English 
c)  English or Sotho 
 
4   How many choices can you enter for each pop-up in the value list? 
a)  25 
b)  50 
c)  100 
 
5   How can you get the pop-up list away to type your own thing? 
a)  Backspace 
b)  Delete 
c)  Escape 
 
6   What is the shortcut to enter today's date? 
a)  Cntrl - 
b)  Shift - 
c)  Cntrl + 
 
7   The Navigation buttons are: 
a)  There to draw info from that patients file 
b)  Explanations on how to use those files 
c)  Shortcuts to those files of the patient 
 
8   What are the CME buttons for? 
a)  If you want to record Info on the topics for future use 
b)  If you want info on particular topics 
c)  Its shortcuts to those layouts 
 
 
FOLLOW UP 
 
1   The Follow Up file is for: 
a)  A focus history and examination about a specific gynecological     
    problem 
b)  A history and examination of the patient’s partner 
c)  A history of the patient's family illnesses 
 
 



2   Much of the info above the white line: 
a)  You always have to enter manually 
b)  Will be drawn from Patient Data 
c)  Is auto entered from previous visits 
 
3   What two useful functions can you perform from Follow Up? 
a)  Pathology forms 
b)  Prescriptions 
c)  Both a and b 
 
4   What shortcut is there in Baseline, Follow Up and Antenatal? 
a)  Shortcut to that Patient's data entry page 
b)  Shortcut to a new Invoice for that patient 
c)  Shortcut to the Letters file 
 
 
ANTENATAL 
 
1   When you enter the expected date of delivery, the ...... is  
    automatically entered. 
a)  Date of conception 
b)  Gestational age 
c)  Maternal Age 
 
2   What does not print in the Delivery Layout? 
a)  The patient’s partner's name 
b)  The infant's name 
c)  The check boxes 
 
3   In the Menu layout it allows you to: 
a)  Pull up stats on the Mode of Delivery 
b)  Bring up a table of the Due date of all undelivered pregnancies 
c)  All of the above 
 
 
BASELINE ANSWERS 
1   a 
2   b 
3   b 
4   c 
5   c 
6   a 
7   c 
8   b 
 
FOLLOW UP ANSWERS 
1   a 
2   c 
3   c 
4   b 
 
ANTENATAL ANSWERS 
1   b 
2   c 
3   c 


